
1 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΡΟΠΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ  W 

 

 

 

 

 
Σχήμα 1 

O.A. = ΟΥΔΕΤΕΡΟΣ ΑΞΟΝΑΣ 

 

 

𝑦 =
∑(𝐴𝑥𝑑)

∑(𝐴)
 

   𝐼𝑋𝑋 = ∑(𝐴 × 𝑑2) + ∑(𝐼0) ,   

 

      𝐼𝑦 =       𝐼𝑋𝑋 − (𝑦2)𝑥 ∑ 𝐴 
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ΚΕΝΤΡΟ ΒΑΡΟΥΣ (Κ.Β.) – ΡΟΠΗ ΑΔΡΑΝΕΙΑΣ (𝑰𝟎) ως προς Κ.Β. 

 

Σχήμα 2 

Ως προς  ΧΚ.Β. : 𝑰𝟎 =  
𝟏

𝟏𝟐
× (𝒃𝟑) × 𝒂 

 

Ως προς  YΚ.Β. : 𝑰𝟎 =  
𝟏

𝟏𝟐
× (𝒂𝟑) × 𝒃 

 

 

ΡΟΠΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ    

𝑊 =
𝐼𝑌

𝑦
 

 
 

Σχήμα 3 

(*)     𝑦1 <  𝑦2            𝑊1 >  𝑊2 →  𝑊2 =  𝑊𝑀𝐼𝑁  

Σημείωση :  

από το σχήμα 1 και τις σχέσεις (*) είναι :   

𝑦 = 𝑦1 

𝑦2 = ℎ − 𝑦1 

 


